

Более 100 дворников района Арбат вышли на уборку улиц из-за небольшого снегопада

19.02.2016



Свыше 100 дворников задействовала управляющая организация «Жилищник района Арбат» для уборки снега на улицах в связи с небольшим снегопадом, прошедшим в столице. Об этом сообщила ведущий специалист организационного отдела управы района Анна Лохаяева.

- У нас нет зимней уборочной техники, поэтому уборкой занимаются дворники. Сейчас в уборке снега задействовано 114 дворников, - сказала Анна Лохаяева.

Как сообщил агентству «Москва» пресс-секретарь заместителя мэра Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Игорь Пергаменщик, коммунальщикам было дано распоряжение взять под постоянный контроль опасные участки дорог – мосты, тоннели, эстакады, путепроводы и другие участки. Он отметил, что сейчас в городе продолжаются работы по очистке от снега тротуаров, сходов и съездов и других участков дорожной сети.

Адрес страницы: <http://arbat.mos.ru/presscenter/news/detail/2536597.html>

[Управа района Арбат](#)